

К дню местного самоуправления

21 АПРЕЛЯ в России отмечается День местного самоуправления. К этой дате в Лесном запланировано провести ряд мероприятий.

В марте и апреле в школах и ВУЗах пройдут дни информирования о деятельности городских органов власти. В музее откроется тематическая выставка, где будут представлены материалы и экспонаты, рассказывающие о становлении местных органов власти и первых руководителей Свердловска-45.

В преддверии своего профессионального праздника представители органов местного самоуправления проведут ряд соревнований. Завершится череда мероприятий торжественным собранием.

Тренинг для предпринимателей

На 25 МАРТА запланирован тренинг «Философия бизнеса и стратегия жизни», который пройдет в Лесном.

По словам организаторов, занятия будут полезны и начинающим, и тем, кто уже не первый год активно работает в сфере малого и среднего бизнеса.

Тренинг максимально адаптирован к специфике нашего города. Занятия проводит директор института предпринимательства и торговли калининградской торгово-промышленной палаты Л. Зимина.

Желающих пройти тренинг просят записываться заранее. Заявки принимаются до 20 марта по телефону 6-56-52.

Профилактика — прежде всего!

В СВЕРДЛОВСКОЙ области уже отмечено превышение эпидемического порога по ОРВИ и гриппу. Медики Лесного ожидают, что и в нашем городе в марте сложится такая же ситуация.

Ежедневно врачи отправляют на больничный от 130 до 170 человек с диагнозом ОРВИ. По мнению медицинских работников, Лесной вплотную подошел к порогу эпидемиологического неблагополучия, поэтому горожанам следует обратить внимание на профилактику простудных и вирусных заболеваний.

Оттепели прибавили забот

НАСТУПИЛА весна, но на обочинах дорог еще возвышаются груды почерневшего снега. Лишний снег коммунальщикам предстоит вывезти за пределы города.

По информации Управления городского хозяйства, ежедневно на расчистку улиц выходит по 16 единиц техники. Расчищаются перекрестки, тротуары, автобусные остановки и проезды. Там, где образовалась наледь, проводится послонная подсыпка. Ведутся работы по обеспечению прохода талых вод: рабочие коммунальных служб ведут расчистку ливневой канализации.

Скоро ЕГЭ

ВЫПУСКНИКИ Лесного активно готовятся к сдаче единых государственных экзаменов.

По информации Управления образования Лесного, в марте в школах, на базе которых будут организованы пункты сдачи ЕГЭ, состоятся технологические обследования. Это необходимо для соблюдения всех условий проведения итоговой аттестации. А с 14 по 21 марта для учащихся 9-х и 11-х классов состоятся репетиционные экзамены.

По инф. СМИ

О компенсации расходов для областных льготников

ИЗМЕНЕН льготный норматив, используемый для расчета компенсации расходов для областных льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), в части начисления сумм компенсации расходов на жилищные услуги, капитальный ремонт, социальный и коммерческий наем, отопление.

Указанные изменения распространяются на семьи, состоящие из лица/лиц, имеющих право на компенсацию расходов, и совместно проживающих с ним/ними членов его семьи, не имеющих права на компенсацию расходов.

По возникшим вопросам обращаться в каб. № 11 МБУ «РКЦ» по адресу: ул. Юбилейная, д. 35.

График работы с населением: понедельник-четверг: с 9:00 до 11:00 и с 14:00 до 18:15. Пятница — неприемный день. Или звоните по тел.: 6-14-73; 6-04-72; 6-39-59.

С сайта администрации Лесного

Обратите внимание!

В редакции поменялись номера телефонов

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Обратите внимание: в издательском доме «Резонанс» поменялись телефонные номера.

Главный редактор: с 3-73-85 на 9-81-04.

Ответственный редактор, корреспонденты: с 3-66-89 на 9-81-05.

Дизайнерский отдел: с 2-45-20 на 9-81-06.

Редакция

Традиционный городской вечер, посвященный первому весеннему празднику — 8 Марта, состоялся в канун праздничного дня в центре культуры «Современник» г. Лесного. Традиционный, но во многом он проходил по-новому.

Нет, такую замечательную традицию, как великолепную праздничную выставку-продажу отменить не стали, хотя, конечно, это особый труд для женских в своем большинстве коллективов предприятий общественного питания. Но разве могут участницы праздничного вечера прийти домой без вкусных покупок, родные их так ждут!

А вот пока в фойе «Современника» шла бойкая предпраздничная торговля, здесь же проходил небольшой, но такой замечательный концерт. В нем принимали участие исполнители из Детской музыкальной школы, Детской хореографической школы, ДТД «Юность».

Затем гостей пригласили в зрительный зал. Он в этот вечер преобразился самым удивительным образом: к каждому креслу был прикреплен воздушный шарик в форме сердечка, и эта замечательная придумка сотрудников «Современника» сделала привычный зал таким ярким, радостным, таким удивительно красивым!

Так называемая «официальная» часть праздничного вечера тоже была совсем не традиционной. В начале глава городской администрации Юрий ИВАНОВ поздравил три семейные «золотые» пары, людей, проживших вместе 50 (!) и более лет, и вручил им награды — знаки отличия Свердловской области «Совет да любовь!». Это ДАНИЛОВЫ Тамара Семеновна и Владислав Венедиктович, ГУЩИНЫ Людмила Даниловна и Иван Александрович и СОКОЛОВЫ Галина Михайловна и Николай Сергеевич.

Полвека вместе! Честь и хвала! И глава администрации вместе с цветами

Акцент

В редакцию обратились сотрудники МУП «ПЖРЭП». Уставшие наблюдать за тем, как откровенно разваливают старейшее жилищно-ремонтное эксплуатационное предприятие города, они решились на открытый разговор через независимую прессу.

Имеют ли сегодня достаточный политический вес наши чиновники или, собственно, тоже находятся в доле с теми, кто внаглую «обулавает» вышеуказанную организацию — этот вопрос с каждым разом становится все менее двусмысленным. Муниципальная власть по-прежнему продолжает демонстрировать закрытость на то, что творится у нее под носом, якобы не замечая того, насколько активно доит закрывшийся местный псевдокоммунальный бизнес ее же предприятие! Если собственники и квартиросъемщики еще как-то терпят беспредел в ЖКХ, то у рабочих-коммунальщиков терпение, что называется, лопнуло.

Последней каплей стало создание очередной «однодневки» — ООО «Клен», куда передаются все прибыльные заказы на тот или иной вид работ безо всяких на то оснований. Между тем у фирмы нет ни соответствующей автотехники, ни инвентаря, ни рабочих рук. В штате две единицы — учредитель и директор. В остальном происходит полная эксплуатация ресурсов ПЖРЭП! Люди справедливо задаются вопросом: если «Клен» выиграл в конкурсе работ по уборке территории и лестничных клеток, то почему в нем не принял участие и известное МУП? Как и на каких условиях заключался контракт? Неужто горожане заметили, что меньше стала квартплата или подъезды заблестели невиданной чистотой?.. «Просто разваливают большую организацию, а нас — рабочих — ставят в такие условия, что мы вынуждены увольняться и устраиваться к частникам, полностью теряя соцпакет. Куда смотрят ОБЭП, ФСБ, к которым мы неоднократно обращались? Сегодня 70% уборки территории «Технодом» отдал «Клену», поднявшему цену на этот вид работ до 22%. По лестничным клеткам у него также самые высокие расценки. Однако эта предпринимчивая контора не забывает исправно брать у ПЖРЭП не только технику, но даже лопаты с метлами!

СПАСИБО ЗА ВЕСНУ!



Один из ярких моментов торжества

и поздравлениями, заслуженными наградами обратился к этим людям со словами восхищения и уважения. Вот чей пример достоин подражания!

Затем на сцену «Современника» поднялись глава городского округа («Город Лесной») Виктор ГРИШИН и генеральный директор градообразующего предприятия Андрей НОВИКОВ. Виктор Васильевич поздравил женщин с праздником, с которого начинается весна, признался, что мужчины всегда ждут его с особым волнением: какие слова сказать любимой, какие спеть романсы в их честь? Глава подчеркнул, что женщинам, без чьего огромного вклада не мыслима ни одна городская сфера, хватает сил, любви и желания на поддержание уюта в своих домах и семьях. «Спасибо вам за то, что вы делаете жизнь мужчин фантастически интересной!»

Андрей Владимирович тоже был открыт: он признался, что ему всегда труд-

но говорить после Виктора Васильевича, потому что кажется, что тот уже все сказал. Но женский праздник — особый случай, в честь женщин можно говорить бесконечно. Гендиректор «Электротехприбора» от души поздравил всех собравшихся в праздничном зале.

А затем были цветы. Конечно, двое поздравляющих не могли одарить ими весь зал, букеты достались двум счастливицам, чьи ряд и место выбрал компьютер.

А потом, как и положено, подарок — спектакль столичной труппы «Русский терем» по пьесе Леонида Филатова «Лизистрата».

Праздник прошел, а весна осталась. Спасибо за весну!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры,
г. Лесной

Фото автора

Все самые денежные работы отдаются именно туда, из-за чего муниципальная организация терпит колоссальные убытки и едва держится на плаву».

Мало того, уже успели подвести под аналогичное ООО дворников. Точно так же планировали поступить с сантехниками МУПа. Но пока этот вопрос «верхушка» пытается удержать на контроле, хотя надолго ли?..

Не перестают удивляться коммунальщики тому, как ловко частники примости-

на месте целый день. Но по факту забегает туда от силы на пару часов.

Кроме того, «народ годами трудится через черную кассу», — уверенно заявляют работники. Ведь по штатному расписанию должности есть, но людей через отдел кадров не принимают. Соответственно, отчисления в пенсионный и налоговый фонды не производятся.

Коллектив ПЖРЭП призывается: от происходящих в организации противозаконных действий, связанных с коррупцией, страдают не только рабочие, которых буквально обдирают, забирая дополнительные заработки, но и остальные горожане — прямые налогоплательщики.

«Взять хотя бы промывку батарей, — рассказывают обратившиеся. — Начальство и инженер ПТО нарочно заставляли нас мыть по пять-шесть домов в день — это же нереально! Только вдумайтесь: один компрессор рассчитан максимум на два дома. В связи с чем многие жилые объекты в Лесном вообще остались невымытыми.

Почему люди и мерзлы зимой, жалуясь на холодную в квартирах. Зато деньги были выделены в полном объеме. Таких работ, которые числятся на бумаге, а в реальности не производились, поверьте, предостаточно. Чего мы хотим, коли директор МУП ПЖРЭП — шофер, а главный инженер, обязанный знать производство наизусть, — бывший сотрудник милиции, не может даже задвигнуть от вентиля отличить! Сегодня нас крайне беспокоит судьба предприятия. В первую очередь хочется, чтобы работы производились качественно для тех, кто их оплачивает, т. е. для населения. Поражает, как можно так беспринципно опускать граждан ниже плинтуса и разваливать городское ЖКХ для того, чтобы потянуть собственную карман?.. Когда же, наконец, перестанут бить нам по рукам и перекроют кислород сомнительным конторам?..»

Подождет, идея с реформой городского жилищно-коммунального хозяйства не то чтобы созрела, скорее, перезрела. Еще чуть-чуть — и Белый дом штурмовать начнут не только обыватели, но и те, кто имеет непосредственное отношение к системе ЖКХ, устав от экономической несодержимости отдельных «привилегированных» лиц.

Ю. ПРЕСС

КАК «ОБУВАЮТ» ПЖРЭП



Идет разбазаривание коммунального хозяйства Лесного

лись уходить от налогов: подряды берут без конкурсов, а их люди одновременно в двух организациях пашут!

Инженер по подготовке производства в рабочее время параллельно занимается наружными сетями и повышает водопроводными насосными станциями, получая доплату в 30%, поскольку назначена ответственным лицом за исправное состояние теплосетей. «Зачем нам эта должность, какая тогда работа у инженера по подготовке производства? — возмущаются сотрудники. — Кому нужен главный инженер? И за что он отвечает?..». Юрист по должностной инструкции обязан находиться

на месте целый день. Но по факту забегает туда от силы на пару часов.